

Záznam

z on-line výberového konania na individuálne 1 – mesačné stáže na súdoch Európskej únie
v rámci projektu „Rozvoj systému špecializovaného vzdelávania sudcov a justičných zamestnancov“

konaného dňa 29.6.2020 o 10.00 hod.

Justičná akadémia Slovenskej republiky otvorila možnosť prihlásenia záujemcov – sudcov a prokurátorov – na Individuálne jednomesačné stáže na európske súdy a inštitúcie Európskej únie, ktoré by sa mali uskutočniť v rokoch 2020 – 2022 v rámci projektu Rozvoj systému špecializovaného vzdelávania sudcov a justičných zamestnancov“ v termíne do 10.6.2020.

Celkovo sa prihlásilo 30 záujemcov, z ktorých 21 predložilo súhlas priameho nadriadeného a životopis v anglickom jazyku. Deväť záujemcovia sa individuálnej zahraničnej stáže nemôžu zúčastniť či už z osobných a pracovných dôvodov, ako aj z dôvodu, že im nebol udelený súhlas zo strany priameho nadriadeného.

Komisia, ktorá viedla on-line ústne výberové konanie bola menovaná riaditeľom JA SR JUDr. Petrom Hullom a bola zložená z prof. M.Simana, odborného garanta pre jazykové vzdelávanie a zahraničné stáže, Ing. Ľ. Hrivňáka, projektového manažéra a JUDr. Dagmar Hupkovej, poverenej riadením kancelárie akadémie.

V roku 2020 súdy Európskej únie môžu prijať celkovo 9 záujemcov v mesiacoch september, október a november 2020 nasledovne: 3 kandidáti na VS SD EÚ, 3 kandidáti na SD EÚ, 3 kandidáti na ESĽP.

Kritéria pre záujemcov boli stanovené nasledovné: Regionálna diverzita, včasnosť prihlásenia, úroveň znalostí cudzieho jazyka B1-C1, ústny pohovor vo zvolenom cudzom jazyku na uvedenej úrovni, aktívna účasť na domácich a zahraničných seminároch a na vzdelávacích lingvistických seminároch (anglický alebo francúzsky jazyk), výhodou je znalosť jazyka krajiny výkonu stáže, súhlas priameho nadriadeného s účasťou na vzdelávacom podujatí.

Ako je uvedené jedným z kritérií bola aj úroveň znalosti cudzieho jazyka na úrovni B1 – C1 v anglickom alebo vo francúzskom jazyku a preto sa výberové konanie uskutočnilo vo zvolenom cudzom jazyku záujemcom o stáž. Počas on-line výberového konania boli položené všetkým účastníkom rovnaké otázky so zameraním na motiváciu zúčastniť sa individuálnej stáže, profesionálne skúsenosti a účasť na domácich a zahraničných seminároch a taktiež záujemcovia prezentovali obdobie, kedy môžu individuálnu jednomesačnú stáž predbežne absolvovať.

Celkovo možno skonštatovať dobrú jazykovú úroveň záujemcov o individuálne jednomesačné stáže, ako aj ich orientáciu pokiaľ ide o záujem o konkrétne európske súdy. Kandidáti prejavili záujem o stáže v roku 2020, ako aj v roku 2021. Do úvahy bola braná aj oblasť práva, ktorej sa kandidáti profesionálne venujú, tak aby stáž v konkrétnom európskom súde bola na prospech sudcovskému povolaniu, a aby v budúcnosti mohli pôsobiť aj v JA SR v rámci vzdelávacieho procesu.

Súčasťou záznamu je aj zoznam všetkých kandidátov aj s uvedením dátumu a roku nominácie na individuálne mesačné stáže ,rešpektujúc stanovené kritéria a regionálnu diverzitu, ktorá je jednou z dôležitých podmienok pri výbere na uvedený projekt.

Pezinok: 30.6.2020

Členovia výberovej komisie:

Prof. Michal Šiman, v.r.

Ing. Ľuboš Hrivňák:



JUDr. Dagmar Hupková:

